

# «ЛЮБИТЕ ЛИ ВЫ ТЕАТР?»

БИЖУН 25 ИЮН 1986

Бот с такого знаменитого вопроса классика отечественной критики началась встреча артистов Амурского ордена Трудового Красного Знамени областного театра драмы со зрителями в клубе интересных встреч «Огонек» в общежитии швейной фабрики областного центра. Надо сказать, что в последнее время театром все больше практикуются непосредственные встречи актеров со зрителями, где артисты появляются перед аудиторией не только «в образе» и говорят со слушателями не только словами роли, но и «от себя».

Зрители... Какие они разные! Одни идут в театр, чтобы отдохнуть и отвлечься от повседневных дел, другие — на драматурга, многие — посмотреть игру любимых артистов, а немало и таких, для которых театр еще не стал другом — понятным и необходимым. Именно для такой аудитории был орга-

низован этот вечер в красном утюке общежития. И убежденность, искренность артистов по-настоящему увлекли аудиторию, магия театра превратила этот небольшой зал в место интересного духовного общения.

Невозможно было оставаться равнодушным, слушая в исполнении артистки Л. Погореловой монолог Лили Иванкиной из романа А. Фадеева «Молодая гвардия». Задавил призадуматься и артист Б. Санкович. Исполненные им фрагменты произведений нашли отклик в аудитории.

Нужно отдать должное и исполнителю песен под гитару В. Мельнику. Его песни, яркие по мысли, патристичные, успешно продолжили тему Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 40-летие которой мы готовимся отмечать. А заслуженный артист РСФСР В. Матвеев и арти-

стка Л. Харисова сыграли сцену из спектакля «Такой неповинный визит» по пьесе Э. Брагинского, покорив зрителей органичностью и обаянием своих героев.

С маленькой импровизированной сцены звучали в тот вечер благородные мысли, высокие слова. И благодарные зрители награждали гостей внимательной тишиной, сменяющейся бурными аплодисментами.

Встреча окончена. Что жи-  
и все? Нет, в памяти осталось яркое впечатление от встречи с искусством. В сердце остался урок добра, который проподали умные, преданные своему творческому делу люди. Встреча эта засе-  
ронила в молодые души доб-  
рые семена. И, может быть, по-новому вскоре прозвучит для многих из них ответ на знаменитый вопрос В. Г. Бе-  
линского: «Любите ли вы те-  
атр?».

Т. ЯРОПОЛОВА.